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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Frans antwoordt, levert dat 0 punten op. 
 
 

Tekst 1  T’as vu ? 

 
1p 1 A laquelle des questions suivantes ne trouve-t-on pas de réponse dans le 

texte ? 
A A qui les lunettes d’invisibilité sont-elles destinées ? 
B A quoi serviront les lunettes d’invisibilité ? 
C Comment fonctionnent les lunettes d’invisibilité ? 
D Quand les lunettes d’invisibilité seront-elles lancées sur le marché ? 
  
 

Tekst 2  L’école qui dit non 

 
1p 2 Que peut-on déduire du premier alinéa ? 

A Au collège-lycée Provence, les élèves ont protesté contre l’interdiction 
du port de vêtements avec logos. 

B Les élèves du collège-lycée Provence n’ont plus la liberté de s’habiller 
comme ils veulent. 

C Le surveillant au collège-lycée Provence manque à sa tâche en ne 
prenant pas au sérieux le nouveau règlement. 

D Parmi les élèves du collège-lycée Provence, il y en a qui se moquent 
des remarques du surveillant. 

 
1p 3 A quoi sert le 2ème alinéa ? 

A A expliquer pourquoi il y a tant d’élèves originaires de familles 
défavorisées au collège-lycée Provence. 

B A expliquer pourquoi le collège-lycée Provence a changé son 
règlement intérieur. 

C A montrer à quel point certains élèves du collège-lycée Provence ont 
du mal à s’intégrer. 

D A montrer à quel point le directeur du collège-lycée Provence est 
populaire parmi les élèves de familles modestes. 

 
 


